

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Sveća za masažu sa mirisom ruže 30ml

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0118

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu brzog tempa i svakodnevnih obaveza, pronalaženje trenutaka za opuštanje i uživanje postaje neprocenjivo. Naša Sveća za masažu sa mirisom ruže predstavlja savršeno rešenje za sve koji žele da unesu malo magije u svoj svakodnevni život. Ova jedinstvena sveća nije samo klasičan dekorativni predmet – to je prava senzacija koja će vašim trenucima intimnosti dati novu dimenziju.

Kada se upali, **proizvod** se pretvara u toplo ulje za masažu koje nežno klizi po koži. Sveća je napravljena od pažljivo odabranih prirodnih sastojaka koji ne iritiraju kožu, već joj pružaju hidrataciju i svilenkast dodir. Zaboravite na suvoću; uz ovu sveću vaša koža će biti mekana i mirisna. Miris ruže deluje umirujuće, pomaže u stvaranju romantične atmosfere i doprinosi opuštanju tela i uma.

Zamislite večernji ambijent, blago osvetljenje, miris ruže koji se širi prostorijom dok vi i vaš partner uživate u nežnom masažnom tretmanu. Ovaj **proizvod** donosi intimnost koja vam omogućava da se povežete sa svojom voljenom osobom na dubljem nivou. Bilo da želite da iznenadite partnera ili jednostavno želite da se prepustite trenutku opuštanja, sveća za masažu je pravi izbor. Uz trajanje sagorevanja do 40 sati, možete biti sigurni da će svaki put sveća postati ključni deo vaših romantičnih večera.

U našoj online prodavnici, nudimo ne samo kvalitetne proizvode, već i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, a sve što naručite dolazi u neutralnom pakovanju, bez ikakvih dodatnih oznaka koje bi otkrile sadržaj. To znači da možete bez brige uživati u svim prednostima ovog **proizvoda** bez straha od znatiželjnih pogleda.

Neka vaša intima bude ispunjena ne samo čarolijom, već i kvalitetom. Ova sveća nije samo još jedan proizvod; to je alat koji vam omogućava da istražite svoju kreativnost u kreiranju nezaboravnih trenutaka sa partnerom. Dajte sebi i svom voljenom nešto posebno. Uključite sveću,

opustite se uz njene mirisne note i uživajte u svakom momentu masaže koja će vas odvesti na putovanje ispunjeno radošću i bliskošću.

Zato ne čekajte više! Dodajte našu Sveću za masažu sa mirisom ruže u svoju kolekciju i iskoristite sve njene prednosti. Neka vaši trenuci opuštanja budu nezaboravni, a vaša veza još jača. Uživajte u ovoj čaroliji nikada nije bilo jednostavnije niti privlačnije. Posetite nas već danas i otkrijte sve mogućnosti koje vam pruža naš asortiman proizvoda za odrasle. Pronađite ono što će vas inspirisati i omogućiti vam da istražujete novu dimenziju intimnosti. Vaš trenutak opuštanja je na dohvata ruke!

## Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom ruže 30ml SHUNGA0118
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309046008
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------